

# “我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目”颁奖 小品《火炬手》赵本山蝉联“小品王” 获得一等奖



昨晚，在央视 2008 年元宵晚会上，“我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目”现场公布。  
赵本山表演的小品《火炬手》众望所归获得一等奖，蝉联“小品王”。而之前呼声最高

的王宝强与冯巩、阎学晶合作的《公交协奏曲》夺得戏曲类一等奖。网络上反响不错的节目也都出现在获奖名单上，不过，童子怡独唱的《天女散花》没有出现在其中。  
(据新华网)

## “我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目”获奖名单

<b>特等奖</b> 赈灾诗朗诵：《温暖 2008》 <b>一等奖</b> 语言类：小品《火炬手》(赵本山、宋丹丹、刘流) 歌舞类：舞蹈《飞天》(广州军区政治部战士文工团) <b>二等奖</b> 语言类：小品《开锁》(黄宏、巩汉林、董卿、林永健)	<b>特等奖</b> 小品《梦幻家园》(蔡明、王平、郭达) 歌舞类：歌曲《田野的春天》(宋祖英) 歌曲《青花瓷》(周杰伦) 戏曲类：杂技《激情爬杆》(北京杂技团) 相声类：相声《疯狂股迷》(武宾、李伟健) <b>三等奖</b> 语言类：小品《军嫂上岛》(孙涛、黄晓娟、金玉婷、尹北琛) 小品《街头卫士》(句	号、韩雪、周炜) 小品《新闻人物》(郭冬临、周涛) 歌舞类：互动表演及歌曲《等待》(杨光) 歌曲《农民工之歌》(王宝强演唱) 奥运歌曲《同一个梦想》(陈奕迅、韦唯等) 戏曲类：手影戏《逗趣》(焦建中、石磊) 杂技《花式篮球》(沈阳军区前进杂技团) 戏曲联唱《姹紫嫣红》
---	---	---



## 东亚四强赛 中日之战 国足再输球 十年不胜日 目前积分暂时垫底

中国国家足球队又输了，2月20日，在东亚足球锦标赛第二轮比赛中，他们在局面并不输给对手的情况下以0比1不敌日本队，积分暂时垫底。这是中国队在本次比赛中的第二场失利，也意味着中国足协赛前关于全取九分夺冠的豪言成为了泡影。中国队最后一次胜日本队还是在10年前，在1998年的戴拿斯杯赛上，中国队以2比0战胜同样由冈田武史带领的日本队。

上半场前12分钟，中国队在巨大的主场优势下占据了主动，对方的球很难攻到中国队禁区。此后，日本球员的技术优势逐渐开始发挥出来，第17分钟，日本队快速下底后传中，中国队门将宗磊将球挡了一下，但在第二点赶到的山濑功治在门前放空门得手，这也是全场唯一进球。

在整个上半场，中国队在场面上基本压制住了对手，中国队两个边路打得极其活跃。下半场一开场，日本队攻势很盛，第55分钟时，宗磊扑救安田理太吃到黄牌，日本队还获得禁区线上直接任意球，但远藤保仁将球踢飞。

中国队在下半场用完了3个换人名额，但进攻始终没有起色。和上一场一样，中国队吃到了数张黄牌。李玮锋在第83分钟和日本球员起了争执得到黄牌，这意味着他在最后一场比赛中将无法上场。

最后时刻，中国队越踢越急，场上双方动作也较大，场下观众喊出了“谢亚龙下课”。

中国队将在23日迎战本届比赛的最后一个对手朝鲜队。  
(据新华社)

## 李玮锋怒拍 日本球员脖子 对方以牙还牙



2月20日，在东亚足球锦标赛第二轮比赛中，比分落后让国足队员很急躁，比赛最后阶段，队长李玮锋甚至掐住了对方球员的脖子，日本人也毫不示弱，以牙还牙。  
(据新华网)

## 收视调查显示 王宝强创 央视春晚 收视高峰



### “许三多”创春晚收视最高峰

2月20日，根据艾杰比尼尔森媒介研究的收视数据显示，有超过1亿户的家庭、2.14亿观众收看了今年央视春晚。让人意外的是，在整台晚会中，收视点最高的是王宝强、冯巩联袂出演的相声剧《公交协奏曲》。2007年的红人“许三多”创下央视春晚收视的最高峰。

### 王宝强亮相湖南卫视元宵晚会

因为雪灾而被取消的湖南卫视春晚，改为举行元宵晚会，也摆明了将与央视元宵晚会一较高下。为了能有完胜的把握，湖南卫视下大力气请了S·H·E、黄晓明、李宇春、黄宏等大腕，王宝强与赵本山也一起亮相湖南卫视元宵晚会。

湖南卫视总编室的周小姐告诉记者，与往年相比，今年的元宵晚会在歌舞节目上加大了比重，而语言类节目可谓个个是精品。王宝强将携手李锐、彭宇、杜海涛三位主持人表演小品《士兵出招》，他还要和陈楚生合唱《有没有人告诉你》。  
(据新华网)

病魔带走了她的躯体，但不会带走她爽朗得令人感动的笑声……

## 她的笑声有回音

众人眼中的“开心果”，终于倒在病魔面前。2月19日上午8时38分，被人昵称为“肥肥”的香港著名艺人沈殿霞在香港玛丽医院病逝，终年60岁。据悉，肥姐沈殿霞的遗体已被其家属转出医院，安置在香港宝福山纪念馆。

### 好友称 肥肥离开时很安详

肥肥长期患有糖尿病及高血压，2006年曾进行胆管手术，其后患肝肿瘤，今年1月再入玛丽医院治疗，农历新年一直在医院治疗。

近年来，肥肥的健康每况愈下，病危的消息几度传出。据香港同行透露，农历新年之前，肥肥以在医院里过年不吉利为由，拒绝入院。热爱美食的她也无法忌口，春节期间无所顾忌地进食，使得肝功能无法负担，再度入院治疗。

沈殿霞病逝的消息传出后，大批记者火速赶到了玛丽医院。应沈殿霞家人的要求，玛丽医院拒绝透露肥肥去世的详情。但一位知情好友透露，她与沈殿霞女儿郑欣宜手机短信联络后得知，沈殿霞离开时很安详。

### 郑欣宜 一直陪在妈妈身边

肥肥的离开，最难以接受的莫过于她的女儿郑欣宜。

肥肥自患病以来，病情反复发作，进出医院频繁，但郑欣宜始终陪伴在妈妈身边。19日中午，郑欣宜和家人抵达医院后，始终一言不发，从沈殿霞生前病房出来时，只见郑欣宜戴着太阳眼镜及口罩，表情平静。在场的记者蜂拥而上，场面一度混乱。郑欣宜等人逗留约半小时后，在停车场乘私家车离去。约13时，郑欣宜回到尖沙咀酒店寓所，之后再也没有现身。

而在宝福山纪念馆现场，除了有10多名记者在馆外守候外，未见相关人士出现。

### 郑少秋未露面 女儿托付给好友

肥肥噩耗传出后，香港各界人士深表痛心。演艺圈好友陈淑芬等第一时间赶到医院见过肥肥最后一面。香



2月20日下午，“肥姐，我们永远怀念您”记者招待会在香港尖沙咀美丽华酒店举行。沈殿霞爱女郑欣宜，生前好友陈淑芬、张彻等出席，并由陈淑芬向传媒正式宣布沈殿霞后事安排。

港特区行政长官曾荫权也对肥肥的离世感到难过。其前夫郑少秋正在浙江横店拍《书剑恩仇录》，因不在香港而未能前往。早前有媒体报道，在肥肥病重期间，郑少秋曾赴医院看望，但据肥肥的朋友抱怨，郑少秋已经很久没有探望过肥肥了。弥留之际，肥肥没有把女儿交给郑少秋，而是托付给了陈淑芬，她再三拜托陈淑芬今后要好好照顾女儿。

### 郑少秋 是遗产第一受托人

肥肥在演艺圈打拼多年，资产种类多不胜数，除了有银行存款，还有叫价7000万港元的花园寓所、珠宝首饰等财产若干，总资产过亿港元。有消息说，肥肥把钱全部捐给了基金会，也有人称其把全部遗产留给了女儿郑

欣宜。据了解，沈殿霞生前就已经秘密写下了信托书，委托前夫郑少秋为首席遗产管理人。

郑欣宜20岁生日刚过不久，肥肥担心尚不成熟的女儿会被骗，因此她选择了将名下的资产以信托基金的方式运作，并交由信托人管理。据悉，肥肥心目中的信托人首选是前夫郑少秋，不过因为信托人要管理的事务繁多，肥肥于是又将经理陈淑芬、自己的大姐以及好友张彻等人列入了信托人的行列，恳请他们与郑少秋一同管理这笔遗产。

### 【记者手记】 她的笑声 爽朗得让人落泪

肥姐做完手术出院后，记者一共两次与她面对面，

这两次不同时间、不同地点的近距离接触，给记者留下的却是同一个印象：笑声。虽然身体虚弱，但从她的笑声中却丝毫听不出这是一个动过癌症手术的病人，那笑声爽朗得让人感动，忍不住要落泪。

2007年1月，手术后的第一次见面在上海东视演播厅的后台，当时女儿郑欣宜在上海参加东方卫视的《非常有戏》总决赛，肥姐特地从香港飞来为她拉票助威。站在舞台上的她必须依靠主持人曹可凡的搀扶才能站立，而在后台贵宾厅接受采访时，肥姐却毫不吝啬她招牌式的大笑。记者走进房间，肥姐坐在椅子上，面色很差。肥姐详述着她怎样瞒过女儿，偷偷飞来上海要给女儿一个惊喜，讲话时明显感觉到她吃力，不过闲谈间她却不时大笑，说到女儿唱戏的表现时更是乐得合不拢嘴。大家都知道她刚做完手术还没恢复，憔悴的模样与那爽朗的笑声形成巨大反差，让记者忍不住掉下眼泪。

2007年11月，手术后第二次见到肥姐是在香港，记者前去采访TVB40周年台庆，此前关于肥姐会不会参加活动的猜疑铺天盖地，终于在最后一刻，肥姐坐在轮椅上被推上了舞台。她穿着红皮鞋，一身红色的连衣裙，猫头鹰式的发型，大框眼镜，一切如昔，只是身体“消瘦”，脸色憔悴。上台后，看着女儿郑欣宜和刘家昌合唱完歌曲，肥姐又忍不住大哭。记得肥姐当时坚强地说：“我从来没有放弃过主持，我一定会再站到舞台上……”大家为肥姐的勇气和毅力感动，当时刘家昌告诉记者，为了参加这台晚会，最后一个登台的肥姐第一个赶到会场，十分敬业。记者听到这样的话，看着面前这个笑声爽朗却脸色憔悴的肥姐，再次热泪盈眶。

两次公开露面，两次都是为了女儿郑欣宜，肥姐对欣宜的爱不言而喻。对女儿的牵挂让她坚强，让她一次又一次从鬼门关“脱险”。只是，这一次终于没能挺过去。病魔带走了她的躯体，但不会带走她那爽朗得令人感动的笑声……

(据《上海青年报》)

## 体彩开奖公告

第08045期排列彩中奖号码  
66684  
奖池余额:69806400.84元